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Ata da 3重Sess5o Extraordin5ria Da 13重しegislatura

ldentifica辞o Baisica: Tipo de Sess菖o: Sessきo Extraordin緬a; Abertura 27/02/2023- 1nicjo

as 19:45h e t6rmino as 20:30 h

Mesa Diretora: Presidente: 」unior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz BigIiard

」unior Tid5o/ PSC; Primeiro Secret計io: Claudemir Chaves/ PT; Segundo Secret:高o:

Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

しista de Presenca na Sessfo: Andr6 Napiwoski Figueira de Barros /PSC; Manoel A同to

De Souza Costa 」unior /PODEMOS弓Oele=orge Basso/REPUBLICANOS; CIaudemir De

Chaves/PT; 」ofo Bento EmiIiano /PDT; Beat「iz Ma「ia Pa「adzinski/REPUBLICANOS;

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente 」unior Costa invocou a prote肇o

divina, PeIa g「andeza da patria, O PrOgreSSO de Reaieza e o bem-eStar da populacfo

decIarou abe巾OS OS trabaihos da 39 sess5o extrao「din:両a desde dia 27 de fevereiro de

2023. Passamos para a ordem do dia.

しista de P「esenca na Ordem do Dia: Andr6 Napiwoski Figueira de Bar「os /PSC; Manoei

A冊o De Souza Costa 」unior /PODEMOS弓Oeie=o「ge Basso/REPUBLiCANOS; Ciaudemi「

De Chaves/PT弓OaO Bento Em出ano/PD丁膏eatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS.

Matdriasda Ordem do Dia: Em 2呈discuss岩o e vota嘩o-P「ojetodeしei n905, de autoria

do Poder Executivo MunicipaI - Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com a

Associacfo de Pais e Amigos dos Excepcionais de Realeza 〈APAE) e repassar recursos

financeiros, POr meio de Termo de Fomento, e dきoutras providencias. O projeto esta

em discuss5o. A paIavra com os senho「es ve「eadores. Com a palavra a vereadora Prof,

Bia que exp"cou para a populac§o que 6 necess誼o fechar uma sess5o para que uma

PrOXIma Seja aberta e que assim o projeto seja votado que todos os outros projetos

Se「請feitos duas votag6es mais esse devido a urgencia eIe foi feito duas votas6es hoje

mesmo. Com a paIavra o vereador」o富o Bento Em陸no que tamb6m diz ser favoriveI

ao projeto pois 6 uma grande demanda na APAE entao devido a isso a importancia do

PrOjeto com urg釦cia que esse repasse vai ajudar e muito. O projeto esta em vota弟O,

Quem forfavorivel permaneca como est5 e os contr狛os se manifestem. Aprovado por

todos em segunda discussきO e VOta串O. Passamos agora para os comunicados finais e

PaSSO a Palavra as autoridades para suas falas para toda comunidade da marmelandia.

Com a palav「a o Vice-Prefeito Moacyr Oldra que saudou todos os nobres vereadores,

todos os secretさ而os presentesetoda comunidade da marmeIandia porterem tirado um

tempo de ter vindo nessa reuniao, tOdos devem estar cansados devido a rotina de

trabalho. Ent5o como a gente teve uma conversa em 2022 com essa comunidade
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referente o projeto de estruturante para o餌uro do munlCIPIO, Se faz com horas e horas

de debate com a comunidade local, mais um ano negociando com a empresa parceira e

agora iniciamos os pr匂etos bases, O Primeiro 6 o CAT, e Paralelo estamos em busca das

licen9aS Para instala軸O da area de lazer e prainha e o centro gastron6mico. Mais nunca

PrOmeti nada e hQje venho aqul Para aSSumir um compromisso nao 6 uma promessa que

POdem ter certeza que vamos dar um jeito desse prQjeto sair do papel. Ent獄o um que

VamOS tentar dar um inicio esse ano 6 um campinho para praticarem seus esportes, mais

devido o Iocal que ficou meio assim em conversa no passado ent肴o vamos achar um lugar

bom aonde que esse campinho vai sair. Tambem ja temos prQjeto de infraestrutura de

todo ca19amentO de todas as ruas, que estarei indo at6 Curitiba e sentar com nosso

deputado de base para ver o que ele nos dara e o que ele se compromete em g担dar todos

esses prQjetos eles vao sair entao pe9O que tOda comunidade de mais um voto de confian9a

Para gente e uma frase que sempre gosto de usar e tudo no seu tempo entao tudo vai dar

CertO nO final. Com a palavra o secretdrio de desenvoIvimento econ6mico e turismo Paulo

Sergio Bueno que tamb6m saudou todos os presentes na sess肴o e disse que como leigo,

Chegando agora na pasta e estarei fa・Zendo de tudo para que esse prqieto saia do papel e

que essa comunidade seja reconhecida como ponto turistico e entre para o mapa do

Sudoeste como a cidade que possui esse ponto de referencia. E tamb6m ressalto que vamos

PreCisar do apoio do legislativo para consegulr emendas poIS eSSe PrQieto 6 de grande

Valor e sozinho nfo daremos conta. Com a palavra o secret誼o de Via9ab, Obras e

urbanismo Neomar Rampane11i que tamb6m saudou todos os presentes na sess肴o, tOda

COmunidade ent肴o disse que ja faz um tempinho que esta na frente dessa secret各ria e que

Ja VelO reSOIver alguns problemas aqui dessa comunidade apenas em algumas coisas foi

Parado devido a prQjetos. Com a palavra a vereadora ProfBia que apenas agradeceu ao

SeCretario por ter atendido os pedidos que foi passado devido a uma reuniao que teve aqul

nessa comunidade em novembro ent為o apenas meu agradecimento. Com a palavra o

SeCret誼o de sa心de Jofo Carlos dos Santos que tamb6m saudou todos os presentes na

SeSS肴O, tOda a comunidade presente ent肴o todo mundo falando de prala, Praia vou falar

um pouco de sa心de a gente vem fazendo um tral)alho deis quando assumiu a pasta da

Sa心de, que O anO PaSSado foi feito a reforma do posto de sa心de da flor da serra e que

muitos dessa comunidade s各o atendidos la ent肴o facilitou muito e no mais des匂ou uma

boa semana eboanoite paratodos. ⊂om a paIavra o Presidente da Camara de vereadores

」unior Costa que passou a palavra aos demais ve「eadores para que todos fizessem suas

COnSide「as6esfinais. Com a paiav「a ove「eado「」o富o Bento Emiiiano que apenas saudou

todos os p「esentes na sessao e n5o se aiongando muito po「que todostraba岨aram o dia

inteiro mais como o vice-Prefeito sanou referente as projetos e se coiocou a disposis§o

de todos e no mais ag「adeceu toda a comunidade e desejou uma boa semana e boa

noite a todos, Com a paiav「a overeador Maneco que tamb6m saudou todos os p「esente

nessa sessao, Se COiocou a disposis§o de todos e agradeceu aos vereadores porterem

VOtado sim no projeto e que sempre estara em busca de coisas boa para o povo e no

mais desejou uma boa semana e boa noite a todos. Com a paIavra o vereador」oeIei

Basso que tamb6m saudou todos os p「esentes na sess富o e que essas reuni6es
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COmunidades nfo seria necess訪o apenas chegar fazer uma reuni5o antes e levar ao

executivo toda essa demanda e que nao fique s6 na promessa que as cojsas ditas hoje

Seja realizadase no maisdesejou uma boa semana e boa noite paratodos. Coma palavra

a vereadora Prof.Bia que apenas agradeceu a presenca de todos nessa sess約e se

COIocou a disposicfo e sempre podem contar com a vereadora prof・ Bia. Com a paIavra

O Vereador Claudemi「Chaves que 「essaltou que ia se manifesta「 na fala do Paulo mais

deixou para o finai de sua fala que espera que nao aconteca essa troca de secret鉦os da

PaSta COmOeSta aCOnteCendo que comotodo ano esta entrando um novo que isso nao

Venha acontece「esse ano, devido essa troca fica complicado de atenderos projetos, aO

SeCretario Neomar que existiam trechos a serem ar「umados e dizeraos moradores da

COmunidade que estara indo em marco para Bras侶a atrds de recursos e quem sabe

aIguma coisa venha para essa comunidade e no mais desejou uma boa noite e boa

Semana Para tOdos e se coIocou a disposis§o de todos. Com a palavra o Presidente da

C含mara de vereadores 」unior Costa que agradeceu a todos principalmente os

Vereadores por terem aceito fazer essa sessfo fora da nossa casa de ieis′ agradeceu

todos os secret鉦os po「 esta「em presentes e toda a comunidade p「esente tamb6m e

nada mais havendo a tratar declaro encer「ada a presente sess託e desejo a todos boa

Semana.
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